

中央政治局会议 讨论政府工作报告

□据 新华社北京2月20日电

中共中央政治局2月20日召开会议，讨论国务院拟提请第十一届全国人民代表大会第五次会议审议的《政府工作报告》稿。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议强调，今年是“十二五”时期承前启后的重要一年。各级党委和政府要坚持稳中求进，加强和改善宏观调控，继续处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期的关系，加快推进经济发展方式转变和经济结构调整，着力扩大国内需求特别是消费需求，着力加强自主创新和节能减排，着力深化改革开放，着力保障和改善民生，全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设，努力实现经济平稳较快发展和物价总水平基本稳定，保持社会和谐稳定，以经济社会发展的优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

会议指出，今年要继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，根据形势变化适时适度预调微调，进一步提高政策的针对性、灵活性、前瞻性，坚持突出主题、贯穿主线、统筹兼顾、协调推进，把稳增长、控物价、调结构、惠民生、抓改革、促和谐更好结合起来。

习近平同爱尔兰总理会谈： 中方看好欧元前景

□据 新华社都柏林2月19日电

当地时间2月19日，正在爱尔兰访问的国家副主席习近平同爱尔兰总理肯尼举行会谈。

习近平首先转达了温家宝总理对肯尼总理的诚挚问候和良好祝愿。他说，我这次访问爱尔兰是为了进一步加深两国传统友好，加强务实合作，推动两国关系向更高水平发展，并就中欧关系及其他共同关心的问题交换看法。

习近平说，中爱双方坚持平等相待，相互信任，树立了国与国友好共处的典范。他对两国关系发展提出两点建议：一是提升两国传统友好和互信水平，二是扩大各领域务实交流与合作。

在谈到中欧关系时，习近平表示，中欧关系是中国外交战略的优先方向之一。中国作为欧盟的全面战略伙伴，一直支持欧洲一体化进程，重视欧元地位，看好欧元前景，支持欧元和欧元区经济稳定，支持欧洲在国际上发挥更大作用。我们相信，欧盟有能力、有智慧、有办法通过推进相关改革和调整走出眼前困境，迎来新的发展。中国将继续以自己的方式支持欧盟、欧洲央行和国际货币基金组织为解决欧债问题所作的努力。

国务院任免国家工作人员 连维良任发改委副主任

□新华社北京2月20日电

国务院任免国家工作人员。

任命连维良为国家发展和改革委员会副主任；任命王保安为财政部副部长；任命胡存智为国土资源部副部长；任命何亚非为国务院侨务办公室副主任；任命甘藏春为国务院法制办公室副主任；任命尹力为国家食品药品监督管理局局长；任命付建华为国家煤矿安全监察局局长；任命杨建平、林武为中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室副主任；任命邵凤涛为国有资产监督管理委员会主任；任命张越为常驻联合国亚洲及太平洋经济社会委员会代表。

免去黄小苏的国土资源部副部长职务；免去邵明立的卫生部副部长、国家食品药品监督管理局局长职务；免去赵铁锤的国家安全生产监督管理总局副局长、国家煤矿安全监察局局长职务；免去邵凤涛的国务院法制办公室副主任职务；免去张德霖的国有资产监督管理委员会主任职务；免去刁鸣生的常驻联合国亚洲及太平洋经济社会委员会代表职务。

第30届中国洛阳牡丹文化节重要活动、重点工程倒排工期

4月9日前 龙门大道“整体出形象”

□记者 李燕锋

第30届中国洛阳牡丹文化节的各项筹备工作正在紧张进行。19日晚，市委书记毛万春主持召开市委常委（扩大）会议，听取并研究本届牡丹文化节筹备工作。

1 16项重要活动进展顺利

今年牡丹文化节共安排包括开幕式在内的16项重点活动。目前，这16项活动进展都比较顺利，活动方案也在进一步细化。

据了解，今年牡丹文化节开幕式的策划方案已经得到文化部艺术司的最后确认，开幕式晚会的舞美、灯光等实施方案已最终确定，活动方向蒋大伟、谭晶等发出了邀请，舞蹈和群众演员大约为6000人，计划本月底前开始排练。按照安排，开幕式将于4月10日20时举行。

文化部优秀保留剧目大奖获奖作品洛阳展演月活动，计划于4月5日至5月5日在洛阳歌剧院举行。

何水法师生中国画展，将于4月10日至4月15日在洛阳美术馆举行。目前，有关人员正在进行作品创作。

第二届中国平乐农民牡丹画展和锦绣中原·中国画作品展主办方正在进行作品的征集或创作工作，两项活动将分别于4月10日至4月15日、4月30日至5月9日举行。

“千年帝都 牡丹花城”全国摄影展计划

于4月1日至4月10日在王城公园举行。

由国家文化部主办的特色城市发展论坛，计划于4月10日至13日在钼都利豪国际酒店举行。

“洛阳台湾周”活动4月10日至4月15日举行。

2012洛阳·中国名花展4月6日至4月20日在国家牡丹园举行。

牡丹赏花系列活动将于4月2日至5月5日在全市各牡丹园举行，4月2日将举行赏花启动仪式。

2 龙门大道4月9日前整体出形象

龙门大道改造工程计划进展为：2月27日前完成高压电力下线；3月5日前完成道路路基施工等；3月2日前完成绿化换土，开始路面沥青摊铺；3月19日前完成慢车道路基；3月26日前完成辅道沥青摊铺，完成辅道两侧道牙安装、道路绿化；4月2日前完成慢车道道牙安装；4月9日前完成交通信号灯安装，完成具备施工条件的地方人行道铺设，整体出形象。

此外，龙门大道照明亮化工程计划3月

19日前开始新灯安装，4月9日前主干道新灯安装到位。

机场路提升工程3月30日前完成，正式通车。

白马寺文物保护项目货车临时绕行公路新建工程计划3月30日前完工，正式通车。

天津路改造工程4月1日前完工通车。

洛北城区部分道路绿化带护栏改造工程4月1日前全部完成：竹篱笆护栏

安装7133米，包括嵩山路、西出口、珠江中路、珠江北路、玻璃厂北路；部分浸塑护栏更换，包括中州中路、南昌路、定鼎路、玻璃厂南路、金谷园路、体育场路、内环路。

东出口（瀍河）雨水泵站绿化工程4月1日前完成。

华夏路改造工程孙辛路至积翠路段4月1日前完成。

启明东路改造工程4月1日前完成。

3 中州路4月9日前全线通车

中州路提升改造工程（润河桥至九龙路段）计划工期为：2月27日前芳林路至人民西路完成砼垫层施工，3月5日前人民西路以东路段完成砼垫层施工，3月26日前完成人行道石材铺装，4月2日前完成沥青面层铺摊，4月9日前全线通车。

310国道建设工程（西起西环路、东至定鼎北路），4月9日前国花路至华山路段通车，7月31日前全线通车。

玻璃厂路改造工程（中州路至九都路段），计划2月27日前中州渠以南路段透水砖铺装完成，3月5日前中州渠以北路段人行道砼垫层完成，3月26日前快车道沥青摊铺完成，4月2日前完成交通标志标线设置工作，4月9日前全线通车。

伊河市区段第二、三、四级水面工程，4月9日正式立坝蓄水。

开元大道照明亮化工程计划于4月9

日前全部完成。

洛浦公园亮化主体部分4月9日前完工。

此外，王城公园门前地下人防工程3月31日前内部装修完成20%，初步具备通行条件；5月1日前全部完工。

延安路绿化改造工程3月15日前完成。

二广高速出口绿地工程3月26日前完成。

维护社会稳定 服务经济建设 一恶意干扰重点项目建设违法犯罪团伙被摧毁

□本报记者

本报讯 昨日，记者从市公安局获悉，日前南昌路派出所打掉一个从郑州、焦作来洛，涉嫌寻衅滋事、扰乱生产秩序的违法犯罪团伙，有效维护了重点项目建设施工秩序。

位于涧西区南昌路与九都西路交叉口的某在建项目是涧西区重点建设工程，项目总承包单位是河南国安公司，该公司去年与河南金辉劳务公司签订工程承包合同。由于金辉劳务公司违反双方签订的合同，消极拖延工期，恶意干扰施工，并借机向国安公司施加压力，欲达到其不合理目的。国安公司无奈与金辉劳务公司解除合同，另与洛阳海森公司签订合同，由洛阳海森公司进场继续施工。

2月15日上午，有群众报警称，该项目工地有人闹事。南昌路派出所民警到现场后，对故意将施工现场2号塔吊焊死、1号塔吊电线扯断，并阻止洛阳海森公司运送钢管车辆进场的违法人员进行控制，将扰乱生

产秩序的5名金辉公司违法人员依法治安拘留。

2月16日上午，又有群众报警称，该建筑工地有多人寻衅滋事。接警后，南昌路派出所4名民警第一时间赶到现场处置。据该在建项目负责人称，现场30余名染发或留短寸发型的青年男子，手持钢管、钢筋、方木追打施工人员，阻挠正常施工，现场混乱，难以控制。

南昌路派出所接到现场民警增援请求后，立即抽调多名民警赶赴现场，迅速控制事态发展，除数人逃跑外，将其他参与滋事的20人全部带回审查处理。

经讯问，被带回人员供认，除2人为金辉劳务公司管理人员外，其余18人均为焦作、郑州等地社会闲散人员，多数在武术学校接受过训练。此次来洛，是受金辉劳务公司朱某指使，由焦作无业人员刘某等纠集，其路费、餐饮费、住宿费等均由金辉劳务公司承担，金辉劳务公司还承诺事后给予一定报酬。

经审查，这20人中，5人受过司法机关处理，其中2人曾被判刑，1人刚出狱不足2个月。

目前，这20人中，情节严重的10人因涉嫌寻衅滋事被依法刑事拘留，其他10人被依法治安拘留。

针对昨日下午有群众反映在处警过程中部分民警执法行为不规范的情况，市公安局高度重视，于昨晚派出调查组立即展开调查，并对参与处警的2名民警停止执行职务，1名民警给予禁闭，以配合调查工作顺利开展。

市公安局有关负责人表示，公安机关将全力维护我市经济建设环境，对于破坏、干扰经济建设的不法行为坚决予以打击，为洛阳经济建设创造良好环境。同时，全市公安机关将以“作风转变年”为契机，严格队伍管理，严肃警风警纪，对于队伍建设中出现的违纪行为决不姑息迁就。

目前，此案正在依法进一步审理中。